[locTaB AOyXKW,
LWo6 piBHOCTI Byau NpaBUIbHUMMU

6:4-2=12 31-10-3=24 ‘
6-2-3=12 40— 15:5=5
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Mouas 3aKiHYMB BUKOHYBATH
BUKOHYBATU yepe3s 20 xsunuH
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A6nyK — 2 Kr '

pyw - ?, y 6 pa3 binblie <—\
Cnaus - ?, Ha 3 KI meHLWe ’
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Kynuam - 24 rpH - 4irp. - no 6 rpH

24 : 6 - 24:4













100-36:4=91
(85-65):5=4
6-8+36=84
80—-6-4=56

100-45:5=91
(60—24):4=9
6:-6+56=92
90-6-4=66




RapacoH — 18 BaTp. -
Mantok - ?, y 3 pa3su N\eHU.le\
dPpekeH bok - ?, y 2 pa3u 6inbLue|



baHaHu — 4 Kr <

AbnyKa - ?, Ha 28Kr b6inbLie I
YopHocnus - ?, B 4 pa3u MEI—EE_|
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